



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Астрахани, Новороссийске и Саратове следователи следственных отделов на транспорте провели профилактические занятия в ряде учебных заведений



По инициативе Астраханского следственного отдела на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проведено профилактическое мероприятие среди студентов 1 курса Каспийского института морского и речного транспорта им. генерал-адмирала Ф.М. Апраксина на темы: «Профилактика «зацепинга» среди несовершеннолетних». «Правила поведения на объектах транспорта», «Безопасное селфи». «Несанкционированное вмешательство в работу железнодорожного транспорта», «Наркомания, алкоголизм, табакокурение и токсикомания - враги для здоровья». Мероприятие проводилось при участии сотрудников Астраханского следственного отдела на транспорте, ОДН Астраханского ЛО МВД России на транспорте, помощника Астраханского транспортного прокурора, а также представителей общественной



Официальный сайт

Западное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации

российской организации «Генералы Волгограда». В ходе лекции рассмотрены вопросы вовлечения лиц в противоправную деятельность, принимаемые меры по противодействию совершению преступлений в отношении объектов транспортной инфраструктуры.

Также в Новороссийске следователем проведено профилактическое занятие с обучающимися ГБПОУ КК «НМК им. Д.Д. Шостаковича», где студентам показан профилактический фильм о безопасном поведении на объектах транспортной инфраструктуры, обсуждены наиболее частые трагические ошибки в поведении несовершеннолетних и необходимые меры по недопущению их.

Следователи Саратовского следственного отдела на транспорте Западного МСУТ СК России, совместно с сотрудниками Приволжского ЛУ МВД России на транспорте, посетили филиал Самарского государственного университета путей сообщения в г. Саратов и рассказали обучающимся в преддверии летних каникул о мерах безопасности на железной дороге.

На все поступившие вопросы студентов даны исчерпывающие ответы с разъяснением норм действующего законодательства.

Западное межрегиональное следственное управление на транспорте СК России напоминает всем гражданам о необходимости соблюдения правил поведения на объектах транспортной инфраструктуры для недопущения трагических происшествий, а детям – о том, что игры и невнимательность на объекте повышенной опасности является одной из главных причин травмирования.

Изображения





Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

29 Мая 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1796108>